

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:66309-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tychy: Usługi architektoniczne, budowlane, inżynierskie i kontrolne  
2019/S 030-066309**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 248-572267)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Megrez Sp. z o.o.

ul. Edukacji 102

Tychy

43-100

Polska

Osoba do kontaktów: Karolina Filipowska

Tel.: +48 323255125

E-mail: [zp@szpitalmegrez.pl](mailto:zp@szpitalmegrez.pl)

Faks: +48 323255284

Kod NUTS: PL22C

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.szpitalmegrez.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zaprojektowanie i wykonanie robót budowlano-instalacyjnych w zakresie przebudowy i remontu wraz z wyposaż. techn. O. Gin-Poł, Traktu Porodowego, O. Neonatologicznego zlok. na IV p. w WSS w Tychach  
Numer referencyjny: 40/18/ZP/PN

**II.1.2) Główny kod CPV**

71000000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie, wykonanie robót budowlano-instalacyjnych w zakresie przebudowy i remontu wraz z wyposażeniem technicznym Oddziału Ginekologiczno-Położniczego (odcinek III Ginekologia oraz odcinek IV Położnictwo, Trakt Porodowy, Oddział Neonatologiczny) zlokalizowanego na IV piętrze Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego położonego w Tychach. Realizacja

zadania w systemie „zaprojektuj, wybuduj i wyposaż”. Zrealizowane roboty budowlane winny spełniać warunki umożliwiające uzyskanie przez Zamawiającego pozwolenia na użytkowanie.4. Wykonawca zobowiązany jest zrealizować zamówienie na zasadach i warunkach opisanych

W SIWZ oraz we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 5 do SIWZ.

Wspólny Słownik Zamówień CPV: 71000000-8; 45000000-7; 45200000-9; 45210000-2; 45215100-8; 45300000-0; 45400000-1; 80500000-9; 39100000-3; 39130000-2

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/02/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 248-572267

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/02/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/02/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/02/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/02/2019

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**